Реквием живым и павшим

исторический час

Время неумолимо идёт вперёд. Приходят и уходят поколения. Одни исторические события сменяются другими, но среди них есть такие, о которых необходимо помнить всегда, как бы далеко они не стояли от наших дней.

Политические репрессии 30-х годов XX столетия — одна из самых трагических страниц летописи нашей страны. За короткими строчками биографии каждого человека, его фамилия, тяжелая судьба, горе и слёзы его семьи, искалеченные мечты и надежды.

24 октября в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся исторический час «Реквием живым и павшим».

Библиотекарь Красноперова Елена Евгеньевна дала учащимся

школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья небольшую историческую справку об установлении



Дня памяти жертв политических репрессий, который отмечается 30 октября. Елена Евгеньевна рассказала детям о том, что этот день памяти — напоминание нам о трагических страницах в истории России, когда тысячи людей были необоснованно подвергнуты репрессиям, обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку, лишены жизни.

С большим вниманием присутствующие слушали отрывок из



повести Ольги
Громовой
«Сахарный
ребенок». В ней
говорится о
пятилетней
девочке Эле,
которая росла в
любящей семье, и

вдруг оказывается дочерью «врага народа» и попадает в страшный ей мир: после ареста отца их вместе с матерью отправляют в лагерь в Киргизии как членов семьи изменника Родины и социально опасные элементы. С не меньшим трепетом дети слушали и отрывок из романа Ирины Головкиной «Лебединая песнь», где рассказано о трагических страницах истории страны, когда тысячу людей были арестованы, сосланы очень далеко от родных мест, многие из них не вернулись обратно.

Отрывок из фильма «Памяти жертв политических репрессий» никого не оставил равнодушным. Историю

исправить.

не



Единственное, что остается — это восстановить справедливость, чтобы не одно событие, ни одна дата, ни одна судьба не были забыты.